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HÁZASSÁGVÉDELEM 
(SARKAD-ÚJTELEK, 2021. MÁRCIUS 7.) 

 

Az istentisztelet meghallgatható a 
https://sarkadujtelek.reformatus.hu/index.php/istentiszteletek/igehirdetesek 

vagy a https://www.facebook.com/refsarkadujtelek oldalon. 
 

Tükör: Mt 5,27-28. v. 
Lekció: Mk 10,1-12. v. 
Textus: 2Móz 20,14. v. 
Énekek: 286/1; 130/1-4; 286/13; 25/5; 134/1-3;  

 
OLVASMÁNY: Márk evangéliuma 10. rész 1-12. verse: „Jézus onnan elindulva 

elment Júdea határába és Jordánontúlra; újra sokaság gyülekezet hozzá, ő pedig 

szokása szerint ismét tanította őket. Farizeusok is mentek hozzá, és megkérdezték 

tőle, hogy szabad-e a férfinak elbocsátania a feleségét: ezzel kísértették Jézust. Ő 

azonban visszakérdezett: „Mit parancsolt nektek Mózes?” Azok ezt mondták: „Mó-

zes megengedte a válólevél írását és az elbocsátást.” Jézus erre így szólt hozzájuk: 

„Szívetek keménysége miatt írta nektek Mózes ezt a parancsolatot, mert a teremtés 

kezdete óta az embert férfivá és nővé teremtette az Isten. Ezért elhagyja az ember 

apját és anyját, és lesznek ketten egy testté, úgyhogy ők többé már nem két test, ha-

nem egy. Amit tehát az Isten egybekötött, ember el ne válassza.” Otthon ismét meg-

kérdezték őt erről a tanítványai. Ő ezt mondta nekik: „Aki elbocsátja feleségét, és 

mást vesz el feleségül, házasságtörést követ el ellene; és ha az asszony bocsátja el 

férjét, és máshoz megy férjhez, szintén házasságtörést követ el.” 

 
Igehirdetés előtti imádság: 

 Dicsőség Királya, szent és örök Isten! Tiéd a menny és Tiéd a föld. Tiéd a 
hatalom a természetfeletti világban éppen úgy, mint ebben a földi világban!  
Téged dicsérünk minden ajándékodért, amit kezedből elvehettünk. Áldott légy, 
hogy napjainkhoz napokat, esztendeinkhez esztendőket toldasz. Közben pedig tud-
juk, hogy mindez semmi ahhoz a kegyelemhez, dicsőséghez képest, amit a mennyei 
hazában készítesz a Téged szeretőknek.  
Bocsásd meg nekünk, amikor ajándékaidat csak itt a Földön akarjuk magunknak 
megszerezni. Bocsásd meg, amikor többre becsüljük a földi élet kincseit, mint a 
mennyei élet örök gazdagságát.  
Kérünk, formáld úgy a szemléletünket, gondolkodásunkat, hogy a Te örök paran-
csaidat, ígéreteidet, a hozzád való hűségünket mindennél többre tudjuk értékelni.  
Ma, amikor újra lehetőségünk van együtt imádni Téged, de félünk attól, ami ránk és 
erre az országra vár, segíts, hogy Igéd ne csak a fülünkig jusson el. Add, hogy sza-
vad mélyre hatoljon, mint a jó földbe elvetett mag.  
Szentlelked által tedd ezt az istentiszteletet a Veled való megbékélés, a hitben való 
növekedés, a megtisztulás és a hozzád való elköteleződés alkalmává, az Úr Jézus 
Krisztusért! Ámen  
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IGEHIRDETÉS ALAPIGÉJE:  
Mózes 2. könyve 20. rész 14. verse: „Ne paráználkodj!” 

 
Szeretett Testvéreim!  
Ne paráználkodj, hangzik a hetedik parancsolat. Szó szerint azt jelenti, hogy ne törd 
meg a házassági hűséget! Azonban, amikor végigolvassuk a Szentírást, Jézusnak a 
magyarázatát a Hegyi Beszédben vagy pl. Márk evangéliuma 10. részében, vagy ol-
vassuk Mózes 3. könyve 18-20. részeiben ennek a parancsolatnak a részletes kifejtését, 
egyértelművé válik, hogy nemcsak a saját házasságunk megtörésének tilalma ez, ha-
nem mások házassága megtörésének tilalma is. Sőt a házasságon kívüli nemi élet ti-
lalma is. Szerepel Mózes 3. könyvében a prostitúció tilalma is. A szex-rabszolgaság 
tilalma is. De benne van ebben a parancsolatban az azonos neműek közötti szexualitás 
tilalma is. Sőt, a nem emberrel folytatott szexualitás kapcsolat tilalma is.  

Manapság a hetedik parancsolat a Tízparancsolat második kőtáblájának legvita-
tottabb parancsolata. Az a parancsolat, aminek a megtörését legkevésbé ítéli el manap-
ság a mi társadalmunk. Közben pedig látjuk, hogy ennek a parancsolatnak a kikerülé-
se, tagadása igen sok fájdalmat, szenvedést hoz ebbe a világba. Úgy vannak sokan ez-
zel, mint a járvánnyal is: Sokan megússzák, nem lesz belőle nagyobb bajuk. Ezért fél-
vállról veszik. Közben pedig nem akarunk beszélni azokról, akik belehalnak. Vagy 
szenvednek hosszú ideig, akár egy életen át is miatta. Ha valahol, akkor ennél a paran-
csolatnál különösen igaz, hogy „A szeretet nem tesz rosszat a felebarátnak. A szeretet 

tehát a törvény betöltése.” (Róm 13,10) 
 De éppen az a zavaró, hogy a szeretetre hivatkozva törik meg legtöbbször ezt a 
parancsolatot, például azzal, hogy jogom van hozzá, hogy szeressek és engem is sze-
ressenek. Miért tilos a másikat szeretni? 
A Szentírás arra tanít minket, hogy a szeretetnek is rendje van. A szeretetről a Szent-
írás nem úgy beszél, mint múló fellángolásról, hanem úgy, mint boldog, vagy sokszor 
nem is boldog áldozatvállalásról. A szeretet nem csupán érzelmekkel való eltelítődés, 
hanem döntés a másik mellett, még akkor is, ha éppen nehéz mellette dönteni. A szere-
tet nem az, hogy én élvezem a mások szeretetét, hanem az, hogy annyira kész vagyok 
szeretetet adni, szeretetben élni, a szeretetért áldozatot hozni, hogy akkor is szeretek, 
ha nekem éppen akkor fáj. Inkább belehalok, minthogy vétsek a szeretet ellen.  

A ne paráználkodj parancsa ebben erősít meg. Amikor a szeretetem valamiért 
elgyengül, vagy a szeretetem megsérül, amikor könnyű lenne bármi okból a szeretete-
met félretéve hűtlenné válni, máshoz csapódni, akkor segít ez a parancsolat: Én az ÚR 
vagyok a te Istened! Énértem ne paráználkodj! Én az ÚR vagyok a te Istened, aki 
megmentettelek, kihoztalak a bűnből, a kárhozatból. A Fiamat adtam érted! Ezért ne 
paráználkodj! Ne légy hűtlen! Ne törj házasságot!  

Keresztyének között is terjed az a nézet, hogy ez a parancsolat csak a házasság-
ban élőkre vonatkozik. Ezért úgy gondolják, hogy amíg nem kötöttek házasságot, ad-
dig szabadon válogathatnak a partnerek között. Majd, ha házasságot kötnek, akkor 
majd hűségesek lesznek. Isten azonban a házasságban nem élőknek is azt mondja: Ne 
paráználkodj! Nem úgy van a törvényben: „A házasoknak mondom: Ne paráználkodj” 
Hanem Isten az egész népnek mondja, kicsinek és nagynak, fiatalnak és idősnek, férfi-
nak és nőnek; mindenkinek: Ne paráználkodj! Ne törd meg előre sem mások házassá-
gát sem! Ne légy benne másnak a házasságában, amikor ő majd házasságot köt.  
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Ne kelljen senkinek sem, még az emlékek szintjén sem veled együtt ölelnie a 
házastársát! A házassági hűség nem az esküvővel kezdődik, hanem azt eleve megelőzi. 

A ne paráználkodj parancsa nem egyenlő azzal, hogy ne feküdj le mással, csak a 
házastársaddal. A ne paráználkodj nem csupán a szexualitásról szól, hanem a házas-
társhoz való hűtlenség minden formájáról. Mert lehet, hogy a test vágyaival nem csalja 
meg valaki a másikat, de attól még megcsalhatja úgy, hogy nincs vele, nem törődik 
vele, a maga életét éli, anélkül, hogy megosztaná életét, örömeit, gondjait a házastár-
sával.  
Meg lehet csalni a házastársat a munka szerelmével is. Az ital szerelmével is. Meg le-
het csalni a házastársat az önállóság hangoztatásával. Meg lehet csalni a házastársamat 
a szórakozásommal, kikapcsolódásommal is, amikor órákon át távol vagyok otthonról, 
pedig éppen a házastársammal kellene együtt hordozni az élet örömeit, gondjait, terhe-
it. Meg lehet csalni a házastársat úgy is, amikor rendszeresen mással osztom meg azt, 
ami a lelkemet nyomasztja, vagy éppen boldoggá teszi, de nem osztom meg a házas-
társammal. Meg lehet osztani az érzéseinket, gondolatainkat mással is. Nem azzal van 
a baj. Hanem azzal, amikor más következetesen tudja, mi van bennünk, a házastársunk 
pedig nem tudja. A házasság teljes élet és sorsközösség. Ha valamiből következetesen 
kihagyom a házastársamat, már megtörtem a házasságot, még ha senki nem vádolhat is 
szexuális hűtlenséggel.  

Egy asszony mondta el, hogy teljesen összeomlott, amikor kiderült, hogy a férje 
következetesen hazudott neki a péntek délutánjával, estéjével kapcsolatban. Sok éven 
át úgy tudta, hogy péntek délutánonként az osztályvezetők megbeszélést tartanak, ahol 
elemzik a hetet és a következő hét tennivalóit beszélik meg. Még büszke is volt, hogy 
a férje ilyen felelősen áll hozzá a vállalat ügyeihez. Véletlenül derült ki, hogy a péntek 
délutánokon, időnként estébe nyúlva nagy kártyapartit szoktak tartani az egyik nőtlen 
munkatársánál. Megtört a bizalom: Ha ebben nem volt őszinte a férjem, vajon még 
hány dologban hazudhatott nekem?  

Isten rendje szerint: „A férfi ezért elhagyja apját és anyját, és ragaszkodik fele-

ségéhez, és lesznek ketten egy testté.” (Ef 5,31) Egy hús-vér testté. Az egység a teljes 
földi, hús-vér életre vonatkozik, nemcsak egy-egy szeletkéjére. Sok házasságban szen-
vednek attól, hogy nem beszélik meg, nem beszélik át mindazt, amit éreznek, gondol-
nak, hanem azt várják, hogy a másik majd kitalálja, megérzi. „Hát tudnia kellene!” – 
De honnan tudná, ha nem mondja el neki? Pedig a beszélgetés, a gondolatok, érzések, 
jó dolgok és fájdalmak megosztása nélkül nem tudunk egyek lenni.  

Minderre a szexuális hűtlenség még rátesz egy hatalmas lapáttal. S mivel a sze-
xuális kapcsolat bensőséges, bizalmas kapcsolat, ha azt megtörik, joggal érzi azt a 
megcsalt házastárs, hogy az egész házasságát lerombolták.  
 De figyeljük meg! Amikor Jézust kérdezik a válásról, azt mondja, amit Isten 
egybeszerkesztett, azt ember el ne válassza. Olyanok kérdezték őt, akik azon folytattak 
maguk között vitát, hol van a határ, hogy elbocsáthassák a feleségüket. S egyesek kö-
zülük azt tanították, hogy egy férfinak már akkor is joga van elküldeni a feleségét, ha 
odakozmált az étel. Jézus a válaszában a farizeusok számára egyértelmű módon azt 
mondja el, a házasság felbontása nem Isten akarata a szexuális házasságtörés esetét 
kivéve. Kikerülhetetlenül a szexuális hűtlenségről van szó. Nem azokról az esetekről, 
amikor eltávolodnak egymástól, amikor egyik kihagyja életének egy részéből a mási-
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kat. Kizárólag a szexuális hűtlenségről van szó. Aki szexuális hűtlenség nélkül bocsát-
ja el a feleségét, az házasságtörővé teszi őt.  

Jézus azt, aki házasságtörést szenvedett el, azt nem kényszerítette arra, hogy ak-
kor is maradjon a házasságban. Mert megtört valami nagyon. „Mondom nektek, hogy 

aki elbocsátja feleségét - a paráznaság esetét kivéve -, és mást vesz feleségül, az há-

zasságtörő.” (Mt 19,9) 
De még a szexuális hűtlenség sem azt jelentette, hogy aki azt elszenvedte, annak 

el kell válnia. Mert a bűnbocsánat, az irgalom a szeretet – az a szeretet, amibe akár 
bele is hal szinte az egyik vagy a másik – az a szeretet még a szexuális hűtlenséget is 
meg tudja bocsátani. De csak Jézus Krisztus erejével, az ő irgalmával.   
 Aki másnak a házasságába betör, elcsábítja egyik vagy másik házasfelet, az 
életközösséget rombol szét. Családot rombol szét. Ennek a keserű levét pedig nemcsak 
a házastárs issza, hanem sokszor a gyermekek, a tágabb rokoni közösség is, a nagyobb 
család is. A házasságtörés önzése miatt nagyon sok gyermek lelke beteg, nagyon so-
kan szenvednek. Ezért volt olyan szigorú az Ószövetség a házasságtöréssel kapcsolat-
ban. Ugyanolyan súlyos bűnnek tartották, mint a gyilkosságot. A büntetése is olyan 
súlyú volt. 
 Amikor egy társadalom elfogadja a szexuális szabadosságot, és eltűri a házas-
ságtörést, az az egész társadalmat teszi tönkre. A családokat, a társadalom alapsejtjeit 
teszi tönkre, ezért hosszabb távon az életet teszi tönkre. A nemzetet, a népet teszi tönk-
re.  
Ma nem tartják bűncselekménynek, ha valaki elcsábítja a másik házastársát, vagy el-
csábít egy hajadont, vagy egyedülálló férfit. Ma akkor is lehet valakit tisztességes em-
bernek tartani, ha munkáját becsülettel elvégzi, a társadalmi pozíciójából következő 
feladatokat ellátja, miközben házasságokat dúl fel. Nemcsak a magáét, hanem másokét 
is. Ha a büntetőjog nem is tartja ezt bűncselekménynek, Isten Igéje alapján valljuk és 
élnünk kell, hogy bűn a házasságtörés, a szexuális szabadosság. Mert gyalázatos árulás 
mindenekelőtt Isten ellen, aki azt mondta: Én az ÚR vagyok a te Istened, ne paráznál-
kodj! De gyalázatos árulás a családok, a közösség, a nemzet ellen. Mindenekelőtt Isten 
rendje, törvénye ellen.  
Az, hogy a házasságtörés bűn Isten törvényének mértéke szerint, csak azoknak számít, 
akik hisznek az élő Istenben. Pontosabban, csak azoknak számít, akik úgy hisznek az 
élő Istenben, hogy engedelmeskedni is akarnak neki. Mert amikor azt látjuk, hogy az 
egyházon belül is jelen van a házasságtörés, és olyanok, akik azt mondják, hogy hisz-
nek Istenben, és mégis paráznaságban élnek, akár lelkészek is, akkor ott valami meg-
tört az Isten-hittel kapcsolatban. Valóban hisz az Istenben, hisz az Isten Igéjének, va-
lóban engedelmeskedik az Istennek az, aki életének egyes területét kivonja az Isten 
fennhatósága alól?  

Nekünk akkor is úgy kell számolnunk az Isten törvényével, mint ami számunkra 
parancs, ha a körülöttünk élő világ csak nevet az Isten törvényén. Én az ÚR vagyok a 
te Istened: Én az ÚR vagyok a te szabadítód! Én az ÚR vagyok a Te Urad! Ne tedd 
tönkre azt a népet, amit elhívtam, elválasztottam! Ne tedd tönkre a családokat, a kö-
zösségeket, a bizalmat, a szeretetet. Se a magad életében, sem a másik életében!  
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Ott kezdődik a paráznaság, a házasságtörés – már a gondolatokban, kívánságokban – 
amikor nem akarok áldozatot hozni az Istentől rendelt szeretetért. Hanem csak a ma-
gamét akarom megszerezni. A magam vágyát, indulatát akarom lecsillapítani.  

„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes erődből 

és teljes elmédből, és felebarátodat, mint magadat.” (Lk 10,27) A szeretet nem tesz 
rosszat a felebarátnak. Ezért ne törj házasságot! Ezért ne paráználkodj! Ezért ne sebezd 
meg, ne szennyezd be, ne gyalázd meg a másik életét, a másik házastársát! Vagy ép-
pen jövendőbelijét. Akkor sem, amikor még nincs házastársa, sem jegyese. 

Sajnos azt kell látnunk, hogy elszabadultak a vágyak, és mintha nem lenne visz-
szatartó erő ebben a világban. Tele van a népünk erőszakkal, tele van szexuális vissza-
éléssel. Szeretetet hazudunk, de valójában csak a vágyainkat éljük ki. Ezért tele va-
gyunk, tele van a népünk összetört szívekkel és összetört családokkal. Megrontott 
gyermekekkel, akiket felnőttek a saját vágyaik kiélésére használnak fel, s még azt is 
hazudják maguknak, hogy mindent szeretetből tettek. De a szeretet nem elveszi a má-
sét, hanem akár bele is hal, csakhogy a másikért éljen. Számtalan, sokszor titokban 
maradó abúzust szenvednek el az emberek a földön. De Magyarországon is. A váro-
sunkban is! Mindez azért, mert nevetünk, gúnyolódunk az Isten törvényén, és nem 
akarjuk komolyan venni: ne paráználkodj! Pedig ennél a parancsolatnál sem a korszel-
lem számít, hanem az Isten örök, szent akarata!  
 Mert nem igaz az, hogy következmények nélkül lehet szabadon kiélni a szexua-
litást. Akiben nincs szilárd elhatározás, hogy csak a házastársával és csak a házasság-
ban éli meg a szexualitást, annak életében egyre tágabbá válhat a kör, ahol azt kiéli. 
Mindig többre vágyhat, mert újabb izgalmak kellenek. Mert egy idő után semmi nem 
elég. S aki egyszer megtöri a hűséget, és nem törik össze benne, nem tart bűnbánatot, 
nem szégyenkezik az Isten előtt, legközelebb már könnyebben töri meg. Egy idő után 
pedig már lelkiismeret furdalás sincs. De az elhallgattatott lelkiismeret olyan, mint 
amikor egy épületben a tűzjelzőt kikapcsolják, mert sokszor megszólalt korábban egy-
szerű cigarettafüstre is. S akkor, amikor nagyon kellene, már akkor sem fog megszó-
lalni. Így jön egyik gyalázatos, tragikus bűn a másik után. Dávid király így vette el a 
hettita Uriás feleségét. Majd így ölte meg az asszony férjét. Egyik bűn a másikba so-
dor, ha nincs gát, fék, erkölcsi rend.    
 Divat lett ma a nyitott házasságról beszélni. Ketten eldöntik, hogy nem ragasz-
kodnak a szexuális hűséghez. Sajnos keresztyénektől is hallottam ilyet. Ketten eldön-
tik, hogy nem ragaszkodnak szexuális hűséggel egymáshoz. Az élet nagy részén ra-
gaszkodnak egymáshoz. De ezen a területen mindenkinek minden szabad. Csakhogy 
olyan ez, mint most a vírustagadás. Attól, hogy valaki a maga életét nem félti, még 
másokat megfertőzhet, tönkretehet. Attól, hogy ketten úgy gondolják, hogy az ő házas-
ságukat nem teszi tönkre az ún. nyitott házasság, még tönkre tudják tenni mások há-
zasságát, mások családját.  

Az a vád sokszor Istennel szemben, hogy irigy, hogy el akarja venni tőlünk a 
szabad élet örömét. De Isten szeretet. Ő nem elvenni akar, hanem védeni akarja a csa-
ládokat, hogy egészséges korlátok között szabadon élhessünk.  
Az Úr Jézus Krisztushoz való kötődésnek, az iránta való szeretetnek kell meghatároz-
nia, hogyan szeretem a házastársamat. S amikor a vágyak, a sodródás, mások csábítása 
már képes lenne elszakítani a házastárstól, az Isten törvényére figyelés még megment-
het, megszabadíthat: Én az ÚR vagyok a te Istened. Ezért ne paráználkodj!  
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Ha másért már nem akarsz megállni, az ÚRért akkor se törj házasságot!  
 Ezt a törvényt az élő Isten a saját népe védelmére adta. Akinek nem Istene az 
ÚR, az nem is tudja elfogadni ezt a parancsot. Mert parancs ez. Parancs, amit az Úr 
Jézus Krisztus is megerősített. Parancs, amit a Szentlélek is megerősített: „Kerüljétek 

a paráznaságot! Minden más bűn, amit elkövet az ember, kívül van a testén, de aki 

paráználkodik, a saját teste ellen vétkezik. Vagy nem tudjátok, hogy testetek, amit Is-

tentől kaptatok, a bennetek levő Szentlélek temploma, és ezért nem a magatokéi vagy-

tok? Mert áron vétettetek meg: dicsőítsétek tehát Istent testetekben.” (1Kor 6,18-20) A 
nagy kérdés: Kié a testünk? És kié a lelkünk?  

Szeretet és békesség, ez ennek a parancsnak is a célja. Ha Jézus Krisztushoz tar-
tozunk, aki belehalt abba, hogy minket szeressen, örök szeretettel, akkor Istennek ezt a 
parancsát is hálából Isten szeretetéért, megbecsüljük, megtartjuk. Ha Krisztushoz tar-
tozunk, ha Istené az életünk, akkor a parancsa is érvényes ránk!  
Amit Isten egybeszerkesztett, azt ember le ne válassza! 
 Nem tudjuk kikerülni, hogy a bűn, ami mindent megront, megrontson minket is. 
Megrontotta a bűn a házastársi kapcsolatot is. De ha bármilyen módon megrontotta, 
rajtunk keresztül is, akkor ne mentegessük magunkat, ne a másikat hibáztassuk, hanem 
valljuk meg Krisztusnak: Uram, vétkeztem ellened! És ha mi nem vagyunk benne en-
nek a kapcsolatnak, házasságnak a megrontásában, hanem más rontotta meg, akkor is 
könyörögjünk: Uram, bocsásd meg a bűneimet, és tisztíts meg minden tisztátalanság-
tól. A haragtól is. A gyűlölettől is. És segíts elhordozni a fájdalmamat. És adj erőt, 
hogy a hűtlenségre ne hűtlenséggel válaszoljak!  
Ha elfogadtuk, hogy Isten Igéje érvényes ránk is: imádkozzunk azokért, akiket mi se-
beztünk meg, vagy mi szennyeztünk be, hogy Jézus Krisztus rajtuk is könyörüljön!  
Amikor házasságot törünk, akkor nemcsak emberek ellen, hanem Isten ellen is vétke-
zünk. Hiszen minden emberek elleni vétekkel vétkezünk Isten szent felsége ellen is! 
De közben gondoljunk arra, hogy az az Isten ölel magához, aki ismeri minden nyomo-
rúságunkat, fájdalmunkat, tehetetlenségünket, kétségünket. Azt is, amikor nem tudunk 
mást mondani, mint azt: Uram, látod, hogy én ebben ártatlan vagyok! Könyörülj raj-
tam!  

Ha vétkeztünk, nem rázhatjuk le félvállról magunkról: Nem történt semmi! Ne 
legyünk olyanok, mint amit a Példabeszédek könyvében olvasunk: „Ilyen a házasság-

törő nő útja: eszik, aztán megtörli a száját, és ezt mondja: Nem tettem semmi rosszat!” 
(Példa 30,20)  

Sem férfi, sem nő, sem ifjú, sem idős nem mondhatja: „Nem tettem semmi rosz-
szat azzal, hogy házasságot törtem!” Mert anélkül, hogy esetleg tudná, lehet, hogy ro-
mokat, szenvedést hagy maga után. Ezért, ha vétkeztünk, valljuk meg! Van Istenünk, 
van irgalmas Istenünk, aki megbocsát. De a megbocsátás arra szabadít fel, hogy ne 
folytassuk azt, amit addig tettünk.  

Ha Isten népe nem veszi ezt komolyan, ne csodálkozzunk, hogy a világ sem ve-
szi komolyan. Ezért mi nem vehetjük át a világ szokásait és nem igazodhatunk világ-
hoz, hanem ragaszkodnunk kell Isten törvényéhez, hogy segítsünk a körülöttünk élő 
világnak is rátalálni az isteni rendre, a bűnbocsánatra és az újrakezdésre. Mert a ne 
paráználkodj törvénye is az életet védi! A családokat védi! Élhető rendet ad, élhető 
keretet ad.  
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 Isten Igéje tehát ezt mondja nekünk: Légy hűséges, és légy tiszta! A beszéded-
ben, gondolkodásodban, szeretetedben, házasságodban, szexualitásodban! Légy hűsé-
ges, légy tiszta! S amikor valamiért ez nagyon nehéz, akkor is Istentől kérjünk erőt, 
hogy megmaradjunk a törvényében, hűségében!  

Légy tiszta! Légy hűséges! Tartsd igaznak Isten Igéjét és ne szegd meg! Mert 
Isten ezzel védi a te életedet is és a családodat is, de a másik életét és családját is. Di-
csőítsd Istent azzal, hogy kerülöd a paráznaságot, annak minden formájával együtt! És 
szereted a házastársadat, még ha olyannak tűnik is ez a szeretet, hogy bele kell halni.  

Légy hűséges, maradj meg Isten Igéje, akarata mellett! Mindez benne van ebben 
a rövid kis mondatban: Ne paráználkodj! Ámen 

 
 
 
Örökkévaló Mennyei Atyánk! Te ismered minden bűnünket és kísértésünket 

gyermekkorunktól fogva! Egyedül Te ismered, hányszor vétettünk törvényed ellen! 
Hányszor mondtuk azt, vagy éltük azt, hogy a törvényednek nem kell engedelmesked-
ni. Hányszor gondoltuk azt, hogy törvényeid csak a régieknek szóltak, és nekünk már 
nem kell azt magunkra venni!  
Bocsásd meg nekünk, amikor vétettünk a saját családunk ellen, vagy mások családja 
ellen. Bocsásd meg, amikor vétettünk szent Neved ellen!  
Köszönjük, hogy türelmes Isten vagy, aki a bűneit bánót magadhoz fogadod, irgalma-
san bánsz velünk, mert nem akarod a bűnös halálát, hanem hogy megtérjen és éljen! 
Könyörgünk a feldúlt családokért, a hűtlenül megcsalt asszonyokért és férfiakért. Kö-
nyörgünk a kihasznált, megbecstelenített gyermekekért, fiatalokért!  
Imádkozunk a prostitúcióra kényszerített nőkért és férfiakért! Imádkozunk a szétszakí-
tott családokban szenvedő gyermekekért! Könyörülj rajtuk szent nevedért! 
Bocsásd meg nekünk, amikor hallgatunk némán, miközben a bűn újabb és újabb áldo-
zatokat szed! Bocsásd meg nekünk, amikor ráadásul egyet is értünk a világ érveivel, 
mert nem rád hallgatunk, és nem téged követünk! 
Könyörgünk adj megtérést, megújulást népünknek és egyházunknak! Könyörgünk a 
hűséges házasságban élőkért, hogy ki tudjanak tartani egymás mellett mindig, és ne 
tudja szétszedni hűségüket a Sátán semmilyen támadása, kísértése!  
Hallgasd meg, kérünk esedezésünket, amikor a tomboló járvány miatt kiáltunk hoz-
zád! Imádkozunk a kórházakban szenvedőkért, és orvosaikért, ápolóikért is!  
Könyörgünk, ne engedd, hogy felelőtlenséggel, gonosz nemtörődömséggel terjessze 
népünk a járványt!  
Adj bölcsességet a vezetőinknek, és kérünk, hogy most, amikor az újabb lezárás soka-
kat meg fog viselni, a Te igéd, vigasztalásod, szereteted gyógyítsa lelkünket! 
Szeretnénk hozzád és törvényeidhez hűségesnek maradni! Segíts ebben minket Szent-
lelked által, hogy így dicsőíthessünk Téged, és lehessünk áldássá a körülöttünk élők 
számára! Ámen 

 


